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Paooma ycmno.

tg A-?
tg B-?

Bviuucaume
I1ga, eciiu
o= 135°

B 120°, 150°.
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Haiuioume zpaoycnyro mepy < B.
\Haiidume zpaoycuyio mepy < A.
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Ocmpwtit unu mynou y20.1 oopaszyem

KacamenbHasa K 2pauky ynkuuu ¢ mouke
Xo C ROJIOMHCUMENbHOU nOaYocvio Ox?

2
y=2x",x,=1
2
y=(x-5)",x,=3
3 2
y=x —-x",x,=-1
‘Iemy PA6EH MAHZEHC y2/ld HAKJ/IOHA

KacamenbHou K 2papuky pynkuyuu y =x°+ 2
6 mouke xo=-12
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k — yanoeou koyghpuuuenm
npamou (KacameabHoit)

TI'eomempuueckuii cmvicit npou3zeo0Hoii: ecau K cpaguxy gynkuyuu y = f(x)
6 MouKe ¢ abcyuccoil X, MOJNCHO NPOGECHU KACAMENbHYI0, HENAPALIEILHYIO OCU ),

' y 7 /
mo f ( xo)eblpaofcaem Y2710601t KOI(huyuenm KacamenvHoil, m.e. f ( x()) — k

Ilockonvky k — tga , MO 8EPHO PAGECHCHIB0 f ,('XO) =1 g 04
\_

y f'(x)=tga =k
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Eciua<90° mok>0. Ecauo> 90°, mo k < 0.

=/ (x)

Ecau a = 0° mo k = 0. Kacamenvnaa napannenvna ocu OX,

N /
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3 aoaﬂu e jvb 1 Ha pucynxe u306paofcé'n

mouke--e-aﬁcuuccou -1.
Haudume 3HaueHue

ki 1 80-a)=—iga

...............................................................
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3aoanue No2.

Ha pucysxe msobpaken rpadux ¢dpysxknuu y = f(x). Ilpamaasa,
npoxopamasa uyepes Touky (—1;0), xacaerca rpadpmxa sTOH
dyerKnuM B Touke ¢ aGcuccoit 7. Haitmure /(7).
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3aoanue No3.

‘Ha pucyrke uszobpaxken rpabuk Gysxnuu y=f(x) 1 xacareinb-
Had K HeMy B TouKe ¢ abcmuccort xg. Halinure 3Havenne npomns-

BogHOHM f'(x) B TOUKeE Xg.
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O1Ber:
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3aoanue No4.,

™

Ha pucynke uzoopasicén zpaguk npouzeoonou ynkuyuu y = f (x),
onpeoenénnou na unmepeane (-5;6). Hauoume xonuuecmeo
MOYeK, 8 KOMopvlIX KacamenbHaa K cpagpuxy ¢ynkuyuu y = f(x)
napaineabHa npamon y = 2x — 5 uau cognadaem c Hell.
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3aoanue Nes

K zpagpuxy gpynkuuu y = f(x) npoeenu kacamenvnwvie noo yziom 135°
K noaoxcumeibHomy Hanpaeienuro ocu Ox. Ha pucynke uzoopasrxcen
epaguk npouzeo0Holl hynkyuu. YKaxrcume Koaudecmeo modex
Kacanus.

omeem-5 L
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4 )
3aoan K zpagpuxy pynxuyuu y = f(x)
_____________________________________________________________________________ g POBEOEHA KACAMETbHAS 8
T 1y — £ mouke ¢ adcyuccoil xo = 3.
Onpeoenume zpaoycuyr mepy
T e y2ia HAKJI0HA KACAmenbHoll,
.......... ........... ......... ......... .................... ........... ......... ......... ........... ec/iu HapucyHKe u306paofCé.H
AN YA 2pagpuk npou3eo00nol IMoi
¢dynkuuu.

J(x) =1
tca =1

.............................................................................................................................

.....................................................................................................................................

OtBer: B8 4 | 5




Ne]

Ha opucyEke moOpaxeH IpadHK VA
mponsBogEoH V= f(X) HexoTopoH
OyakuEE  f(X), ONpeleleEHOH Ea
rETepBane (-2:3). Vkasmre aOcmmccy
TOYKH, B KOTOPOH KAcaTeMBHAA K
rpagery  gymamm = f(v)
NapaviemdHa [PAMOR  y=-3 KM
COBMAZTAST C HeH.
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Ne2

Ha pucyHKe H300paXeH rpaduK (PYHKIOHH Yy = f(X) M KacaTrelapHas K 3TOMY
rpadpuKy, IpOBEeAEHHAsA B TOYKE X,. llonb3ysicCh pPUCYHKOM, HaliiuTe 3HAUYEHUE
OpOM3BOIHOM QYHKIINU [ (X) B TOYKE X, .
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Nes

Ha prcyske m3o0paxeH  rpadux
mpoHsBOHOH  y=f(X)  HexoTopoH
dyaxupr  f(x), ompeleTeHECH Ha
HETepBate (-3:3). VYrasmme adcmuccy
TOUKH, B KOTOPOH KacaTeTbHaA K rpaduky
dyvEKUEE V= f(X) mapalnensHa MPAMOH
y=4-X HIH COBNAZaeT C HeH.

B8 1
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Ne4

Ha pucyrke m300pakeH  rpadHx
npomsBomHOE  y=f(X)  HexoTopoH
byaxume  f(X). ompemeneHHOH Ha
uHTepBane (-3:3). VEaxmTe aOCHHCCY
TOTKH, B KOTOPOH KacarebHai K
rpagmey  gymemm o y=f(x)
mapaTiensHa  OpaMoH  y=2y A
COBNAJAET C HeH.

B8 1




4
Neh

xQr

p8|- 0], |2]5]

NS

Ha prcyare H3o0pameHnl rpadHr PYHEOHH Yy = flx) H xacaTensHAd K HEMY B
Toure ¢ abcumceol xp HalaHTe 3HAYEHHE NPOH3BOIHOH (MYHKOHH flx) B TOYKE
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No6

Ha pueynre nsobpakeH rpacdux nponsBogHoH (yHruuE flx), onpegeneHHOH HA
rHTepBane (—-6; 8). HaliguTe roamgecTBO TOWeK, B KOTOPEIX KACATENRHAA K
rpadury GVERIEH y=flx) napamneasHa OpaMoH y = -2x — 7 HJIH COBNAJAET C

HEH.
I y;\
y=f'(x)—T
A S

SnmmA/In /

e

el [ 111 ]] =
\_

/




Ne7

Ha pucynke mnsobparkeH rpaduk dyHxnum y = f(x) u kacarerbHas K

aTomy rpadmuky, NpoBegeHHass B TOYUKe ¢ abcuouccoun —1. HaMigure 3Ha-
YyeHUe MPOU3BOAHON dyHkuuu f(x) B Touke x, = —1.
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Ne§

Ha pucyske msobpaken rpadumk dbyaxkuum y = f(x). Hpamasa,
npoxonAas yepes Touky (—2;4), xacaercsda 3aToro rpaguxa B
TouKe ¢ abciuccoit 2. Hamgure f/(2).

‘yA |
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JIlna evtuucnenus y2inoeozo
Koaghpuuuenma
Kacamenvnou, 2oe k = tga,
00CMamo4YHO HAUmMuU Ompe30kK
KacameabHOou ¢ KOHUamu 6
BEePUIUHAX KIEMOK U, CYUMAA
€20 CZUNOMEHY30U
NPAMOY20bHO20
mpey2oibHuUKa, Haumu
OmHOUIeHUEe Kamemoe.
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3aoanue Noj.

Ykarccume mouxky munumyma pynkuyuu y = f (x), 3a0annoi na
ompeske [-6;4], echu na pucynke uzoopasicen zpagpux eé
npPOU36800HOU.

f/(x) .............. _________ __________________________________ o _________________ .................. __________________

K e Orser: -2
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3aoanue Ne7

Ilo zpagpuky npouszeoonoui pynkuyuu onpeoenume 6eiUYUHY Y2id 6
2paoycax mexcoy noaoxcumeibHoim Hanpaesienuem ocu Ox u
KacamenbHou K zpauky pynkuuu y = f(x) 6 mouke xo=-3.
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3aoanue No7

Ilpamaa npoxooum uepes nauano KOOpoOuHam u Kacaemcs
epaguxa pynkuuu y = f(x). Hatuoume npouszeoonyro
6 mouke x = 4.

.......................................................................................................................................

Of(X) ________ y

Ilpouzeoonasa pynkuuu 6 mouke
x =4 — 3mo npou3zeoonasn 6 mouke
KACAHUA X , A OHA PAGHA Y2TLOBOMY
KoI(hpuuuenmy xacameyoHou.




